Activité : tableau de signes d’une fonction affine.

Exercice 0.1 Compléter les tableaux de signes suivants :

T —00 x9 =7 400 T —00 xg =7 400
Signes 0 Signes de 0
de x — 3 =8 4 2%
x —00 x9 =7 400 x —00 xg =7 400
Signes de 0 Signes de 0
2z — 3 —3z + 2
x —00 x9 =7 400 x —00 xg =7 400
Signes de 0 Signes de 0
1-3z —2 + 5z
x —00 x9 =7 400 T —00 To =7 400
Sz'lgnes de 0 Signes de 0
T —00 x9 =7 400 T —00 Tg =7 400
Signes de Signes de
L3 0 —10z + 0
3772 0.2
T —00 x9 =7 400 T —00 Tg =7 400
Signes de 0 S?E)g ?gside 0
—3+40.6x 0 iz




